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난방부하 : 실내 온도를 적당한 수준으로 유지하기 위하여 외부로
빼앗기는 열량과 동일하게 공급해야 하는 열량
냉각이 필요한 부하 (여름철 필요)     단위[kcal/h]

냉방부하 : 냉방에 필요한 제거해야 할 헌열 및 잠열의 전 합계량
가열이 필요한 부하 (겨울철 필요)     단위[kcal/h]

전열손실
HL = K.k1.k2.A.Δt (kcal/h)

난방부하계산

틈새바람
Hi = 0.29.Q.Δt (kcal/h)

K : 열관류율 (kcal/m2h℃)
k1 : 방위계수
k2 : 천장높이에 따른 할증계수
A : 면적 (m2)
Δt : 실내외 온도차(℃)

Q = n.V ( m3/h)
n = 환기회수 (회/h)
V = 실의체적 (m3)



난방부하 : 구조체 면적(𝑚2) × 열관류율 × 방위계수 × 온도차

외벽 창 19.44 × 5.24 × 1.15 × (24.0 - (-7.0)) = 3631.5
외벽 23.76 × 0.55 × 1.15 × (24.0 - (-7.0)) = 465.8

유리창 면적 : 2.7 × 1.8 × 4 = 19.44 (𝑚2)
외벽 면적 : 14.4 × 3 – 19.44(유리창 총면적) = 23.76 (𝑚2)

냉방부하 : 구조체 면적(𝑚2) × 열관류율 × 온도차

외벽 창 19.44 × 5.24 × (24.0 - (-7.0)) = 3157.8
외벽 23.76 × 0.55 × (24.0 - (-7.0)) = 405
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